LUkonbHble 3apnaumn / Anrebpa / A-58

[Hoctponts rpaduk QyHKIHH:
y = sin(arccos(cos x))

Pemenne
[Ipu pemennu 3axa4n y100HO ONMUPATHCS HA XOJ U PE3YAbTAThl PACCYKICHUH, TPUMEHSIBITUXCS
B ynpaxxHeHuu A-32, rae pazoupanachk yHKmus yi(x) = arccos(cos x) (puc. 1).

y

y=arccos(cos x)

Puc. 1.

MoskHO 3ammcarhb, 9YTO
y(x) = sin(yi(x))

ITockombKy yi(x) onpenenena npu x € R, a obmacteio €€ 3HaueHui sBisieTcss oTpe3ok [0; 7], To
U3 3TOTO CIEIYET, UTO O0NaCTh OmpenesaeHus )(x) — Takke BCE MHOXKECTBO JEHCTBUTENbHBIX YHCEI.
Kpome 3TOro, u3 mepuoaMYHOCTH yi(X) HampsMylO cieayeT W mnepuonuyHocth y(x): T = 2rn. Ha
OCHOBaHHMM 3TOTO JIOCTAaTOYHO PACCMOTPETh MOCTpPOEHHE Tpaduka 3Tol (PyHKIMH Ha KaKOM-JIHOO
oTpeske IuHOoN 27t. O0sS3aTeIbHO CTOUT OOpAaTUTh BHUMAHKE M HA TO, YTO U3 YETHOCTH )1(X) BHITEKAET
U Y4ETHOCTH )(X), TO €cTh €€ rpa@uK CUMMETPUYEH OTHOCUTEJIBHO OCHU OpJMHAT, MO3TOMY YI0OHO
paccMOTpETh OTPE30K [—T; | M HaYaTh MOCTPOCHHE C MTPOMEXKYTKA 3HaYeHUH aprymenTa [0; ).

[Ipu x € [0; ] BBITIONHSIETCS PABEHCTBO:

arccos(cos x) =x,
¥ TIOTOMY MOYKHO 3aIHcarb, 4YTO
y(x)=sinx

WupiMu  cnoBaMu, rpa@uk (QyHKIMH Ha HPOMEXYTKE
[0; T] coBmamaer ¢ CHHYCOMIOH, a C Y4Y€TOM YETHOCTU ITO K.
MO3BOJIIET N300pa3uTh rpaduk y(x) npu x € [—x; | (puc. 2). “ -

bnaromaps nepuommuHocTM  )(X) JuIsl  3aBeplieHuds -0 77
MOCTPOEHUSI JOCTATOUYHO MOJYUYEHHBIH rpaduk KpaTHO MEPUOTY
napaJijiesIbHO IEPEHECTH BIPABO U BIEBO BAOJIb OCU a0CIIHCC.

Puc. 2.

OTrBeT

y=sin(arccos(cosx))
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